

**【お詫びと訂正】**

日本社会福祉士会ニュース No.198 に掲載した都道府県社会福祉士会 会員情報（16 ページ）の 10 月 31 日付の会員数に誤りがありました。お詫びして下記のとおり訂正いたします。

誤 40,090 人

↓

正 44,090 人

日本社会福祉士会 事務局